

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年3月
星期三

15

今日8版 第4583期
农历癸卯年二月廿四



建德
发布



今日
建德

建德天气

今天多云，偏南风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温8到9℃。

建德市气象台3月14日16时发布

富永伟专题调研农业生产
和春耕备耕工作

本报讯 春回大地万物苏，春耕备耕正当时。昨日下午，市委书记富永伟带队赴梅城镇、三都镇等地，深入田间地头、农企车间，实地调研农业生产建设和春耕备耕工作。副市长方华参加调研。

走进位于梅城镇滨江村的杭州茶乾坤有机食品有限公司茶叶生产车间，现场机械轰鸣、茶香四溢，翠绿清亮的芽尖在自动化炒制设备上翻滚。近年来，该企业通过自主流转1138亩山地茶园，打造有机茶种植基地，同时加大技改投入，上线全自动生产设备，辐射带动周边3500多户农户和万余亩茶园种植，有机茶品远销欧美、港澳，2022年实现营收3900万元。富永伟一行饶有兴致地参观了企业自动化制茶车间，了解各生产线的制茶工序，关切地询问茶叶青苗收购价格和茶农经济收益情况。在认真听取企业生产经营、市场销售、发展规划和面临困难问题等情况介绍后，富永伟对企业规模化生产、数字化建设成果给予充分肯定，并指出，要进一步聚焦品牌化建设，提高生产工艺标准，抓好抓实产品质量，做强做大自主品牌，做好农旅融合的文章，不断提升产品附加值，持续放大“共富”效应。

近年来，我市深入推进农业“双强”行动，围绕现代种业、农业科学前沿技术、数字赋能等内容，确保科技强农、机械强农取得实效。在位于三都镇圣江村的高标准农田示范区项目现场，农业机械正在开挖平整土方和进行耕种层整治，项目完成后将有效改善耕地1023亩。富永伟先后实地调研农业“双强”示范基地、高标准农田示范区建设项目。在听取相关情况介绍后，他强调，推进高标农田建设要坚持高质量、高标准，向质量要效益，提高亩均产出；要进一步加强农业规模化和现代化建设，多元化、多维度统筹区域发展资源，打造田园综合体，让田园变风景，风景变“钱景”，促进农旅融合发展；相关部门要加大强农惠农政策宣传，主动靠前服务，助力春耕备耕顺利开展。

(记者 别阳军)

巾帼建功再出发 齐聚一堂话发展

2023年首期“书记市长有约”如约而至

本报讯 巾帼建功再出发，齐聚一堂话发展。昨日上午，2023年首期“书记市长有约”活动如约而至，市委书记富永伟，市委副书记、市长王新锋和来自我市各行各业的女企业家代表面对面交流、实打实交心，倾听企业心声、了解企业诉求，帮助企业解决具体问题。市委常委周密主持。

扎根建德、多产业布局、电商再发力、小小倒笃预制菜有大作为、打造农旅融合样板、发力研学旅游、努力以企引企……当天，围绕“巾帼建功再出发”主题，浙江远力健药业有限责任公司、建德市美尔泰纺织有限公司、建德市万鹏铝型材有限公司、建德市万家电器电缆有限公司、浙江秋梅食品有限公司、杭州九仙生物科技有限公司、杭州天马吉翔国际旅游有限公司、杭州胜奇纺塑有限公司等8家企业女性“掌门人”，就企业运

营情况、行业发展建议等内容先后进行交流发言，并表达了发展的信心和决心。市发改局、市经信局、市商务局、市文广旅体局、市妇联等市级各有关部门负责人现场认真聆听并积极回应交流。

富永伟全程边听边记录，并不时作出回应。他说，“书记市长有约”活动搭建了政府与企业之间直接交流的平台，大家齐聚一堂，谈谈发展、找找问题、提提建议，开出了成效。他同时表示，建德女企业家们经营思路清晰，发展方向明确，坚韧有耐心又不失力量，诠释了“妇女能顶半边天”的新时代千鹤妇女精神。在交流中感受到了大家对于发展的信心，也看到了当前存在的短板，这都是下一步发展中要重视的工作方向。

“企业定时间、我们赶进度”“企业出提问、我们做答案”“企业有困难、我们必回应”……富永伟

强调，大抓经济、大抓发展是今年最重要的任务。今年首期“书记市长有约”活动就是要传递一份信心，全市企业要把握形势、提振信心，共谋发展；就是要寄予一份承诺，企业的心声就是服务方向，企业的问题就是行动目标，要深入实施营商环境“一号改革工程”，倾力支持，为企业发展保驾护航；就是要表达一份希望，希望全市广大企业家们积极作为、勇挑大梁，在助推经济发展、助力共同富裕、助阵文明新风上作出更大贡献，推动企业做大做强，在高质量发展中奋力谱写“宜居建德”新篇章。

(记者 仰武)

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”

富永伟以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

本报讯 3月13日晚，市委书记富永伟以普通党员身份参加所在的市委办机关党支部2022年度组织生活会，与大家一起学习党的二十届二中全会精神等，交流思想体会、明确努力方向，勉励市委办全体党员干部继续发扬党办的优良传统，深入学习贯彻党的二十大精神、二十届二中全会精神和习近平总书记对党办工作的重要指示精神，在聚焦“五大会战、六大比拼”，打赢“经济翻身仗”、“亚运攻坚仗”中激发新状态、淬炼硬本领，为打造“幸福宜居之城、文

旅共富样本”贡献更多智慧和力量。市委副书记钟永明、市委常委周密以普通党员身份一同参加。

会上，市委办机关党支部书记代表支委会进行述职，报告一年以来党支部工作情况，并代表支委会作对照检查。全体党员紧扣主题，结合自身实际作对照检查、谈学习体会，并分组开展批评与自我批评，明确下步整改措施。

在认真听取大家发言后，富永伟对市委办过去一年的工作给予充分肯定。他指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是“八八战略”实施20周年，做好各项工作意义重大。市委办作为市委的坚强“前哨”和坚固“后院”，是全市的“神经中枢”和“核心机关”，必须以更高标准、更严要求、更优作风做好各项工作。要坚持高站位，把政治建设放在首要位置，带头贯彻落实中央、省市各项决策部署，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在忠诚于党、服务大局上走在前、作示范。要坚持高效率，树牢“今天再晚也是早，

(下转第2版)

郁金香竞相绽放 点燃乡村游热潮

近日，梅城镇千鹤村鹤彩乐园10万余株郁金香竞相开放，宛如一张绚丽的“花毯”铺满大地，吸引众多市民游客前来踏青、赏花、寻香，点燃了乡村游的热潮。据悉，今年以来，梅城镇在千鹤村鹤彩乐园投资70余万元，提升美丽乡村环境，目前第一期10万余株郁金香已经悉数盛开，第二期的花海预计在5月份开放。

(记者 别阳军 李胜炜)

